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   У підручнику, створеному викладачами 

Навчально-учбового інститута холоду, 

кріотехнологій та екоенергетики  

ім. В. С. Мартиновського Одеської 

національної академії харчових технологій, описані холодильні установки, 

що використовуються в різних галузях народного господарства. Звертається 

увага на необхідність використання енергозберігаючих технологій. Наведено 

шляхи зниження витрат енергії при виробництві штучного холоду. 

 Для студентів вищих навчальних закладів, які навчаються за 

спеціальностями “Холодильні машини і установки” 

 Матеріали підручника можуть бути корисними для наукових, 

інженерно-технічних працівників, викладачів, студентів та аспірантів. 

 

ПЕРЕДМОВА 

Сьогодні, на початку XXI ст., холодильні технології і технічні засоби їх 

втілення застосовуються практично в усіх сферах людської діяльності, почи-

наючи зі зберігання текучих і резервних запасів продовольства, проведення 

складних хірургічних операцій, підтримання комфортних температурно-

вологісних режимів у побутових та виробничих спорудах і закінчуючи найсу-

часнішими виробничими процесами в усіх галузях промисловості, а також у 

розвитку сучасної військової і космічної техніки. 

Використання холодильної технології і техніки за своїм призначенням 

спрямоване на зменшення втрат і підтримання якості виробничої продукції, 

створення виробництва продукції з новими властивостями, здійснення допо-

міжних низькотемпературних процесів у виробничих технологіях і зменшен-

ня енерговитрат. 

Поступове впровадження штучного холоду в усі сфери людської діяль-

ності зробило холодильну техніку невід’ємною частиною численних вироб-

ничих процесів, внаслідок чого розвиток холодильної технології і техніки 

став одним з головних напрямків науково-технічного прогресу у світі. 

Даний підручник є навчальним інформаційно-методичним посібником, 

зміст якого присвячено сучасним досягненням холодильної техніки і техноло-

гії в найважливіших галузях промисловості. Головною метою підручника є 

передача величезного багаторічного наукового і практичного досвіду світово-



го суспільства в галузі створення, впровадження і використання холодильної 

техніки і холодильних технологій. 

Слід підкреслити, підручник, є самостійним окремим твором, який від-

биває зміни у холодильній техніці і технології, які відбулися за період пере-

видання, а також зміни у міжнародних вимогах до екологічної та продоволь-

чої безпеки. 

       Підручник містить сучасну світову інформацію про галузь низьких тем-

ператур. достойну лепту куди внесли працівники кафедри холодильних ма-

шин і установок Одеської державної академії холоду, що не тільки проводили 

наукові дослідження і виконували проектні розробки, але й брали безпосере-

дню участь у монтажі та експлуатації охолоджувальних систем. Дуже важли-

ве значення мас досвід здобутий при розробці методології, впровадженні та 

здійсненні системи енерготехнологічного моніторингу холодильників сільсь-

кого господарства і харчової промисловості в Україні. 

Розглядаються вітчизняні розробки і розробки провідних світових фірм, 

що забезпечує можливість швидшої адаптації випускників до сучасних про-

мислових умов, коли виробниче обладнання холодильників і охолоджувальні 

системи компонуються з імпортного обладнання. Підручник є доповненням 

навчально- довідкового фонду, зокрема в галузі зберігання харчової продук-

ції, яка зараз набуває все більшого значення у зв’язку зі зростанням вимог 

продовольчої та екологічної безпеки та енергозбереження. 

Підручник безсумнівно знайде широке коло читачів як серед студентів і 

аспірантів, так і поміж вчених, інженерів і техніків. 
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